
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

JÄSENTIEDOTE 2025 
Mahlun Riistamiehet ry. 

 

Muistathan ilmoittaa 
osoitteesi muutoksista 

rahastonhoitajalle tai sihteerille!!!! 
Myös sähköpostisi muutokset 

 
  KOTISIVUT OSOITTEESSA: https://mahlunriistamiehet.fi/ 
 
 Jäsenille:   Käyttäjätunnus:  Jäsen2023 
  Salasana:         MahluRM! 
 
Seuratkaa säännöllisesti nettisivuja ja siellä tapahtuvaa ilmoittelua metsästyksestä, toiminnasta sekä 
tärkeistä tiedotteista.   
Seuran tiedotustoiminta tapahtuu pääsääntöisesti kotisivujen kautta.  
 
Vuosikokouksen pöytäkirja löytyy myös sieltä. 
 
HALLITUS 
Halmila Veli-Pekka puheenjohtaja 040 054 7455          vp.halmila@gmail.com 
Harju Timo  varapuheenjohtaja 045 129 4088          timo@kuljetusasunta.com 
Rautiainen Risto sihteeri  040 509 8902          risto.o.rautiainen@gmail.com 
Harju Jere    040 183 1071 
Kauppinen Olli    040 723 1443 
Rinneaho Timo   044 271 4544 
Talaskivi  Pekka   040 728 1993   
Talaskivi Tero    040 095 3209 
Vilkkilä Hannu    045 313 0661 
Vilkkilä Juhani majaisäntä  040 054 5464          juhani.vilkkila@gmail.com 
Hallituksen ulkopuolisena rahastonhoitaja Rasinkangas Urpo 040 024 5097 urpo.rasinkangas@gmail.com
  
JAOSTOT 
Ampumajaosto: Tapio Harju ja Timo Ålgars 
Kenneljaosto: Jaakko Lehtonen, Urpo Rasinkangas ja Seppo Mäntymaa 
Maanvuokrausjaosto: Turkka Nuuhkarinen, Olli Kauppinen ja Risto Rautiainen 
Riistalaskennan vastuuhenkilö: Keijo Herranen 
 



 
 
Seura maksaa RHY:lle ampumaradan ympäristöluvan vaatimiin kustannuksiin 15€/jäsen ja 
10€/hirvenmetsästäjä.  
 
OHESSA JÄSENMAKSUSI VUODELLE 2025, 60 €. Suoman Metsästäjäliiton jäsenelle on seuran 
jäsenmaksuun lisätty 16,00 euron lisämaksu, jolloin maksettavaksi tulee 76,00 euroa. 
Mikäli haluat liittyä tai erota Metsästäjäliitosta on ilmoitus tehtävä suoraan liittoon P.010 841 0050 ark.9-
15.00. Mahlun Riistamiehet ry ei hoida Suomen Metsästäjäliiton jäsenasioita muuten kuin laskuttamalla 
vuosittain jäsenmaksun. 
 
Maksathan jäsenmaksun viimeistään eräpäivänä välttyäksesi mahdollisilta ylimääräisiltä kuluilta! 
 
Jäsenmaksulaskut tulevat huhti-toukokuun aikana sähköpostilla kaikille niille, joiden sp on 
tiedossa. 
 
Uusien jäsenten liittymismaksu on 150 €.  
  
Jäsenmaksusta vapautuksen saavat toimintapisteissä ansioituneet ja yksi arvottu jäsen, sekä lisäksi 
toimihenkilöt.   
 
Uusia jäsenhakemuksia otetaan vastaan kesäkokoukseen saakka! 
 
SEURAN AMPUMAKILPAILUT 2025 
Lisätietoja Tapio Harju, 040 830 6620. 
 
AMMUNNAT PYSSYLÄSSÄ  
Seuraa metsästysseuran kotisivuja ja RHY:n sivuja.  
Tietoja ei vielä ollut saatavissa.  
 
SARAMAJAN VUOKRAUS 
Majaa vuokrataan vapaasti kaikille halukkaille ja jäsenille.  
(Jäsenet pääsevät 50 % alennuksella!) 
Katso Saramajan varausajat Lomarengas sivuilta: 
https://www.lomarengas.fi/mokit/saarijarvi-saramaja-16256 
 
Varaukset ja tiedustelut: Juhani Vilkkilä, 040 0545 464 
 
viikot vrk viikonloppu pe-su vko  
2-7 60 € 160 €  420 €  
8-10 70 € 180 €  450 €  
11-22 60 € 160 €  420 €  
23-1/26 70 € 200 €  500 €  
 joulu ja uusi vuosi 250 € / 3 vrk 
hinnat max 5:lle 
 
VIERASKORTIT  
Jäsenen pitää ilmoittaa vieraskorttilaisistaan ennen metsälle menoa Urpo Rasinkankaalle joko 
soittamalla 040 024 5097 tai tekstiviestillä. Ilmoita ketkä ovat vierainasi. 
 
Lisäksi vierailla täytyy olla metsästyspäivälle maksettu vieraskortti, joka pitää maksaa suoraan tilille: 
FI16 5408 1820 0018 11.  
Kirjoita viestikenttään: Vieraskortti, Vieraan nimi / nimet, päivämäärä, jolloin metsällä ja muista 
tulostaa maksukuitti vieraille.  
 
Muistathan, että olet jäsenenä itse mukana jahdissa ja olet selvittänyt vieraillesi seuran metsästysalueet 
ja käytännöt.  
 
Vieraskortin hinta päätetään kesäkokouksessa. 



 
 
Muista, että vieraan saalistiedot kirjattava myös ylös isännän saalistietoihin ja ilmoitettava muun 
saalistiedon yhteydessä!  
 
Hirvijahtiin ilmoittautumiset 1.10. mennessä joko jahtivoudille, Rinneaho Timo 044 271 4544 
tai puheenjohtajalle, Halmila Veli-Pekka 040 054 7455 
  
Peurajahtiin ilmoittautumiset 20.8. mennessä Markku Rutaselle 040 035 9151  

     
Kauris ryhmään ei ilmoittautumista. Saatu kauris on ilmoitettava heti Oma Riistaan ja sihteerille  
     
Hirvenmetsästykseen ovat oikeutettuja kaikki seuran jäsenet. Lisätietoja hirvenmetsästyksestä saa 
jahtivoudilta tai puheenjohtajalta. 
 
SAALISMÄÄRÄT JA TOIMINTAERITTELY TULEE PALAUTTAA 6.1.2026 MENNESSÄ  
Liitteenä on kaavake, joka täytetään ja palautetaan sihteerille os. Muittarintie 103, 43220 Mahlu 
Kaavakkeen voi myös täytettynä skannata ja lähettää sähköpostiin: risto.o.rautiainen@gmail.com  
tai tiedot tekstiviestinä numeroon 040 509 8902. Ilmoituksen voi tehdä myös ilman kaavaketta edellä 
mainittuun sähköpostiin  
 
Jäseniä pyydetään myös ilmoittamaan puhelinnumero ja mahdollinen sähköpostiosoite, jotta 
tiedottamista, kokouskutsuja, jäsenmaksulaskuja ym. voidaan tarvittaessa hoitaa helpommin. 
 
Mikäli osallistut toimintaan, tee siitä myös erittely. Esim.1 tunti talkootyötä on yksi piste, eli ilmoita myös 
tekemäsi talkootyöt muun riistanhoidon lisäksi, sekä saalismääräsi. 
 
Palauttaessasi ko. ilmoitukset, osallistut jäsenmaksusta vapautetun arvontaan vuodelle 2026. 
 
Riistapeltojen teko  1 piste / tunti   
Ruokinta-autom. hoito  1 piste / tunti  
Haaparuokinta  1 piste / tunti  
Heinäruokinta  1 piste /tunti  
Pesäpöntön asennus  5 pistettä / kpl 
Hirvitornin teko ja asennus  10 pistettä / kpl 
Nuolukivet   5 pistettä / nuolukivi  
Supikoira    10 pistettä / kpl  
Minkki    15 pistettä / kpl  
Kettu   20 pistettä / kpl  
Näätä   10 pistettä / kpl  
Mäyrä    5 pistettä / kpl  
Varislinnut   5 pistettä / kpl  
Talkootyöt   1 piste / tunti 
Konetalkootyöt  5 pistettä / tunti 
 
METSÄSTYSALUEET MOBIILISSA 
Mahlun Riistamiesten metsästysalueet ovat Reviiri-ohjelmassa. Reviirin tunnukset saat pyydettyä Ollilta, 
o.kauppinen@hotmail.com 
 
SUURPETOHAVAINNOT  
Jäseniä pyydetään ilmoittamaan suurpetohavainnoista suoraan Seppo Mäntymaalle (050 598 8948), 
joka tallentaa havainnot suoraan RKTL:n ylläpitämään sähköiseen TASSU-järjestelmään. Jäljen 
mittaaminen on suotavaa ja se tehdään etutassusta, mikäli mahdollista.  Varsinkin pentue havainnot ovat 
erittäin tärkeitä ja pihapiirissä oleskelevat eläimet. Kaikista vahingoista (pienistäkin) on syytä ilmoittaa 
heti.  
 
KARHUN METSÄSTYKSEN VASTUUHENKILÖ meidän alueemme osalta on Seppo Mäntymaa, 050-
598 8948 
 
ILVEKSEN METSÄSTYKSEN VASTUUHENKILÖ meidän alueemme osalta on Juhani Vilkkilä 0400-
545464 
 



 
 
Jälkihavainnoista ensisijaisesti ilmoitukset vastuuhenkilöille. 
 
 
Varis/harakka/naakka 
Varis rauhoitettu  10.03 – 31.07.  
Harakka rauhoitettu  01.04 – 31.07. 
Naakka rauhoitettu  10.03.—31.07. 
 
HYVÄT TAVAT  
Metsästäjiä pyydetään huomioimaan, että kohteliaaseen 
metsästystapaan kuuluu, että pihojen läheisyydessä liikkumista 
ja metsästystä vältetään. Olkaamme tässä asiassa huomaavaisia 
 
Ota metsästäessäsi huomioon alueen asukkaat. Muista, että 
ajattelemattomuus voi pilata maanomistajasuhteet. 
 
Muista, että sinun ja seurasi harrastusmahdollisuudet riippuvat 
suhteistasi alueen maanomistajiin ja muihin luonnonkäyttäjiin. 
 
Älä haittaa metsästykselläsi paikallisten asukkaiden viihtyvyyttä, 
harrastuksia tai elinkeinotoimintaa. 
 
Muista, että maanomistaja päättää maidensa metsästysoikeuden 
käytöstä, vuokraamisesta ja vuokraehdoista. Ota metsästäessäsi 
huomioon muiden rauha ja turvallisuus. 
 
Sopeuta metsästyksesi muuhun luonnonkäyttöön estämättä 
tai häiritsemättä muita käyttäjiä tai käyttötarkoituksia. Pidä luonto 
siistinä, älä jätä jälkiä harrastamisestasi. 
 
Metsästäjien hyvät keskinäiset suhteet kruunaavat harrastuksen 
Ahneus pilaa hyvänkin kaveruuden. Tue ja auta toisia harrastus 
toiminnoissa, toimi niin kuin toivoisit toistenkin toimivan. 
 
Ole ylpeä metsästysharrastuksestasi, sillä on ikivanhat rikkaat 
perinteet ja suuri merkitys koko kansakunnan historiassa ja 
kehityksessä. 
 
Älä salaile harrastustasi. Kohtaa metsästäessäsi avoimesti ja  
yhteistoimintahakuisesti maanomistajat ja muut luonnossa  
liikkujat. 
 
Jos viet evästä metsään, tuo ”kuoret” myös pois 

tullessasi.  
Eli ehdottomasti paperit, tölkit, hylsyt pois 

metsästä/pelloilta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
MUISTA RIISTAN RUOKINTA!!!!! 
 
 
 



 
 

 
 


	SARAMAJAN VUOKRAUS
	Katso Saramajan varausajat Lomarengas sivuilta:
	https://www.lomarengas.fi/mokit/saarijarvi-saramaja-16256
	Varaukset ja tiedustelut: Juhani Vilkkilä, 040 0545 464
	SUURPETOHAVAINNOT
	HYVÄT TAVAT
	Metsästäjiä pyydetään huomioimaan, että kohteliaaseen
	metsästystapaan kuuluu, että pihojen läheisyydessä liikkumista
	ja metsästystä vältetään. Olkaamme tässä asiassa huomaavaisia
	Ota metsästäessäsi huomioon alueen asukkaat. Muista, että
	ajattelemattomuus voi pilata maanomistajasuhteet.
	Muista, että sinun ja seurasi harrastusmahdollisuudet riippuvat
	suhteistasi alueen maanomistajiin ja muihin luonnonkäyttäjiin.
	Älä haittaa metsästykselläsi paikallisten asukkaiden viihtyvyyttä,
	harrastuksia tai elinkeinotoimintaa.
	Muista, että maanomistaja päättää maidensa metsästysoikeuden
	käytöstä, vuokraamisesta ja vuokraehdoista. Ota metsästäessäsi
	huomioon muiden rauha ja turvallisuus.
	Sopeuta metsästyksesi muuhun luonnonkäyttöön estämättä
	tai häiritsemättä muita käyttäjiä tai käyttötarkoituksia. Pidä luonto
	siistinä, älä jätä jälkiä harrastamisestasi.
	Metsästäjien hyvät keskinäiset suhteet kruunaavat harrastuksen
	Ahneus pilaa hyvänkin kaveruuden. Tue ja auta toisia harrastus
	toiminnoissa, toimi niin kuin toivoisit toistenkin toimivan.
	Ole ylpeä metsästysharrastuksestasi, sillä on ikivanhat rikkaat
	perinteet ja suuri merkitys koko kansakunnan historiassa ja
	kehityksessä.
	Älä salaile harrastustasi. Kohtaa metsästäessäsi avoimesti ja
	yhteistoimintahakuisesti maanomistajat ja muut luonnossa
	liikkujat.
	Jos viet evästä metsään, tuo ”kuoret” myös pois tullessasi.
	Eli ehdottomasti paperit, tölkit, hylsyt pois metsästä/pelloilta.

